10.06.2022.

ISPIT IZ VEŠTAČKE INTELIGENCIJE
1. NEURALNE MREŽE. Opisati perceptron pravilo obuke neuralnih mreža. Korišćenjem perceptron pravila obuke obučiti percpetron sa tri ulaza da vrši logičku „NI“ operaciju. Početne vrednosti težina su 0, a prag neurona je 1. Koeficijent učenja je η=0.3.
(14 poena)
2. MINIMAX. Posmatrajmo sledeće minimaks stablo.

a. Koja je minimaks vrednost korena stabla?
(2 poena)
b. Ispitati stablo metodom alfa-beta sečenja. Označiti čvorove koje ne treba ispitati ukoliko za određivanje minimaks vrednosti koristimo alfa-beta sečenje.
(6 poena)
c. Da li se direktni potomci korena mogu poređati u drugačijem redosledu tako da bude više odsecanja? Ako mogu, kako?
(2 poena)
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3. CSP. Opisati metode filtriranja kod problema zadovoljejna prinuda.
(6 poena)
4. ACO. Opisati postupak optimizacije metodom kolonije mrava.
(8 poena)
5. A*. Na slici je prikazano stablo za pretragu gde je potrebno naći put od početnog čvora S do ciljnog čvora G. Čvorovi su označeni velikim slovima, a pored je naznačena heuristička vrednost čvora koja predstavlja procenjenu vrednost do cilja. 

a. Izvršiti A* pretragu od početnog čvora S do ciljnog čvora G. Za svaki razvijeni čvor napisati vrednosti f, g i h. 
(6 poena)
b. Kada je heuristička funkcija prihvatljiva, a kada monotona? Da li je prikazana heuristična funkcija prihvatljiva? Zašto? Ukoliko je heuristička funkcija prihvatljiva, promeniti vrednost funkcije h jednog čvora tako da funkcija h više ne bude prihvatljiva.
(6 poena)
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